

Неполный
рабочий день

ВОПРОС?

ОТВЕТ!

Настоящий
день здоровья



СИМВОЛ
ЭПОХИ

Объединимся во имя процветания страны!

Ishonch- Доверие

№12 (1117) 13 марта 2020 года

Газета Федерации профсоюзов Узбекистана Издаётся с марта 1993 года xatlar@ishonch-doverie.uz www.ishonch.uz Выходит по пятницам

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Визит Президента в Хорезмскую область

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев находится с визитом в Хорезмской области для ознакомления с ходом развития регионов и условиями жизни населения.

Учрежден орден «Олий Даражали Дўстлик»

Президент Шавкат Мирзиёев подписал Закон Республики Узбекистан «Об учреждении ордена «Олий Даражали Дўстлик». Этим орденом могут быть награждены как граждане Узбекистана, так и иностранные граждане и лица без гражданства, прославившиеся благородными делами в духе гуманизма и известные представителями бизнес-сообщества.

Всенародный хашар

Правительство Узбекистана издало распоряжение о проведении 14-15 марта всенародного благотворительного хашара «Обод юрт» («Благоустроенный край»), который по традиции проводится в преддверии праздника Навруз. По добровольному желанию сотрудников предприятий и организаций сумма их дневного заработка будет перечислена на счета благотворительного общественного фонда «Махалла». Эти средства будут направлены на поддержку малообеспеченных и потерявших кормильца семей, одиноких и нуждающихся в социальной помощи пожилых, людей с инвалидностью и другие благотворительные цели.

С учетом нагрузки судей

Президент Шавкат Мирзиёев 10 марта подписал закон об изменениях и дополнениях в некоторые законодательные акты в связи с совершенствованием порядка ведения дел в судах. Согласно поправкам, дела между судьями будут распределяться посредством автоматизированной информационной системы с учетом их нагрузки и специализации, пишет Norma.uz. Механизм должен исключить влияние лиц, заинтересованных в исходе судебного разбирательства.

Запущена инициатива «Зеленое Аральское море»

При поддержке ПРООН началась краудфандинговая кампания по озеленению дна Аральского моря. Ее первоначальная цель — высадить на 100 га сухого дна лес из 100 тысяч саженцев саксаула, сообщили в представительстве ПРООН. Особенность инициативы в том, что она основана на добровольном сборе средств граждан, организаций и компаний.

Профсоюзная учеба

Первые «ласточки» института

Знаменательное событие произошло в жизни профсоюзов страны. Учебный центр Федерации получил статус Института повышения квалификации Федерации профсоюзов Узбекистана.

Постановлением Президиума Совета Федерации профсоюзов Узбекистана от 8 января 2020 года с целью повышения образовательного процесса Учебный центр Федерации профсоюзов реорганизован в негосударственное образовательное учреждение «Институт повышения квалификации Федерации профсоюзов Узбекистана». Первые слушатели приступили к учебе 2 марта нынешнего года. Это бух-

галтера первичных профсоюзных организаций металлургических и машиностроительных отраслей промышленности.

С открытием учебы слушателей поздравили председатель Республиканского совета профсоюза работников металлургических и машиностроительных отраслей промышленности, заслуженный работник промышленности Республики Узбекистан Ахмаджан



Хакулов, ректор Института повышения квалификации Федерации профсоюзов Узбекистана, доктор юридических наук Иркин Умарухонов и про-

ректор по учебной работе Константин Переверзев.

(Окончание на 3 стр.)

Мой город

«Nest One» для комфортной жизни

Очень скоро небоскреб «Nest One», расположенный на территории МДЦ «Tashkent City», станет гордостью Узбекистана. Уже сегодня появился большой спрос на квартиры класса «люкс» небоскреба. 28-й и 41-й этажи выделены под зоны, которые владельцы квартир смогут использовать по своему усмотрению.



Например, чтобы наслаждаться видом вечернего города с семьей и гостями, совершить вечернюю пробежку или поужинать в ресторане. У жильцов практически не будет необходимости покидать дом, ведь все необходимое для комфортной жизни уже находится в здании.

Будущий небоскреб из 51 этажа будет возвышаться на 266,5 метра и обладать всеми удобствами, необходимыми для комфортной жизни.

С верхних этажей будет открываться вид на город радиусом около 100 км. По предварительным подсчетам, завершение строительства небоскреба и обустройство жилых, деловых и общественных зон запла-

нировано к декабрю 2021 года. «Nest One» станет самым высоким зданием не только в Узбекистане, но и в Центральной Азии. Он предоставит жителям новый уровень комфорта благодаря инфраструктуре, отвечающей всем мировым стандартам качества.

Кроме офисов, ресторанов, спортивных зон и других общественных пространств, в будущем небоскребе спроектирована 761 квартира класса «люкс». Также в комплексе предусмотрена подземная четырехуровневая парковка для автомобилей.

Один из клиентов «Nest One», побывавший в разных странах мира и живший в многофункциональных комплек-

сах с видом на весь город, давно мечтал жить в похожем небоскребе. Узнав, что такой строится в Узбекистане, не раздумывая приобрел свою мечту на 40 этаже, окна которой выходят на спортивно-развлекательный комплекс «Хумо Арена».

Шохзодбек Абдурахмонов, менеджер по продажам «Nest One» рассказал о новых деталях строительства здания, уникальных преимуществах, дизайне и безопасности. Все квартиры и офисы продаются без отделки (только входная дверь, панорамные окна и противопожарная система) в каждой квартире и в офисах. Высота потолков четыре метра.

(Окончание на 4 стр.)

Актуально

ВОЗ объявила ПАНДЕМИЮ коронавируса В МИРЕ



Распространение коронавируса COVID-19 в мире приобрело характер пандемии, заявил на брифинге в Женеве в среду генеральный директор Всемирной организации здравоохранения Тедрос Адханом Гебрейесус. Об этом сообщает РИА Новости.

— В ближайшие дни и недели мы ожидаем, что количество случаев, смертей и количество затронутых стран увеличится, — сказал он.

Пандемией называют необычайно сильную эпидемию, характеризующуюся распространением инфекционного заболевания на всей территории страны, территорию сопредельных государств, а иногда и многих стран мира.

Общее количество заражений новым коронавирусом в мире составило 118 тысяч человек в 114 странах. По данным ВОЗ, умер 4291 заболевший.

Узбекистан остается одной из стран, где случаев коронавируса не выявлено. На сайте ВОЗ доступны рекомендации для населения, частые вопросы и другая информация по коронавирусу.



Дорогие читатели!

Вовремя ли вы получаете газеты «Ishonch» и «Ishonch-Доверие»?

Для постоянного контроля доставки газет по адресам нашей редакцией открыт Телеграм-канал «Муштарий гурухи» («Группа подписчиков»). Если вы вовремя не получили наши газеты, то можете присоединиться к группе по ссылке t.me/ishonchmurojaat и обратиться в редакцию с жалобой.

Обращения также принимаются по телефону (+99871) 256-87-73.

550 работников и 50 приглашенных гостей стали делегатами отчетно-выборной конференции трудового коллектива АО «Махам-Чирчиқ».



Результаты инициативной работы



С докладом о работе профсоюзного комитета за отчетный период выступил председатель профсоюзного комитета Б. Абдуллаев. Как было отмечено в его докладе, главной задачей профкома является осуществление контроля над соблюдением законодательства о труде, закона об охране труда и других нормативно-правовых актов, затрагивающих трудовые и социально-экономические права и интересы работников.

На конференции выступили председатель общества пенсионеров «Мадад» З. Глушук, начальники аммиачного производства и «САИСК» Ф. Гафуров и Э. Абжабаров и другие. Они дали объективную оценку совместной деятельности администрации и профсоюзного комитета за отчетный период 2015-2019 годов.

На конференции выступила председатель Республиканского совета профсоюза работников химической и фармацевтической промышленности М. Халилова, от-

метив, что профсоюзная организация предприятия является одной из лучших в отрасли, ее опыт работы активно пропагандируется и берется на вооружение другими первичками.

Делегаты признали работу профсоюзной организации за отчетный период удовлетворительной. На конференции избран новый состав профсоюзного комитета АО «Махам-Чирчиқ». Прежний председатель профкома Б. Абдуллаев избран на новый срок. Конференция прошла в конструктивной обстановке. Руководители и специалисты ответили на заданные вопросы. На ряд вопросов, требующих проработки соответствующими службами, ответы будут сообщены через еженедельную газету «Ахборотнома» по ходу исполнения.

Хурийфа КАСИМХОДЖАЕВА,
заместитель председателя профсоюзного комитета АО «Махам-Чирчиқ»

Забота о людях — ключевой принцип

В АО «Узбекский металлургический комбинат» прошла отчетно-выборная конференция. За время, прошедшее после последней отчетно-выборной конференции, которая состоялась в феврале 2015 года, в республике и в профсоюзном движении произошли глубокие политические, экономические и социальные перемены.

Реформы потребовали от профсоюзного комитета совершенствования стратегии и тактики действий, концентрации финансовых и материально-технических возможностей

ров народного потребления на 300 млрд 800 млн сумов.

Правление и профсоюзный комитет обеспечивали стабильную занятость работников комбината. За это время по-



для улучшения защиты жизненных интересов работников комбината и их семей.

Правление и профсоюзный комитет, будучи социальными партнерами, взаимно заинтересованы в улучшении материального, социального и правового положения трудящихся, укреплении трудовой и технологической дисциплины.

Работники комбината, соблюдая правила внутреннего распорядка, технологическую дисциплину и нормы по охране труда, пользуясь льготами и правами, предусмотренными законодательством и коллективным договором, добились определенных успехов в увеличении объема выпускаемой продукции и ассортимента. За это время комбинатом выпущено 3813,6 тысячи тонн стали, 4,311,1 тысячи тонн проката, в т. ч. 983,4 тысячи тонн помольных шаров, това-

строены новые цеха по производству теплоизоляционных материалов на основе базальта, по производству ферросилиция и ферромарганца, капитально отремонтированы объекты социального значения, спортивные комплексы, детский оздоровительный лагерь «Ёшлик», столовые и душевые комбината.

Тенденция стабильного роста наблюдается и в заработной плате. Среднемесячная заработная плата за 2015 год составляла 1410019 сумов, за прошлый год 2779115 сумов. Заметно улучшился жизненный уровень трудящихся комбината.

За последние пять лет много сделано по улучшению условий труда на рабочих местах, техники безопасности, благоустройству территории комбината.

За отчетный период проводились смотры-конкурсы «За

высокопроизводительный труд без травм и аварий при наименьших материальных затратах на выпускаемую продукцию», «Лучший кабинет и уголок ТБ», «Лучший уполномоченный по охране труда», «Лучший наставник комбината». Победители смотров-конкурсов поощрялись денежными премиями.

Профсоюзный комитет постоянно заботится об оздоровлении работников и их семей. 8085 трудящихся и их семьи поправили свое здоровье в санаториях-профилакториях. Приобретено 1348 путевок в санатории, из них 124 на бесплатной основе.

ем занимаются спортом и в кружках по интересам.

По результатам проведенных выборов на альтернативной основе большинством голосов председателем профкома на предстоящий период вновь избран Ахмадхон Узаков.

В конференции приняли участие представители Федерации профсоюзов Узбекистана — заместитель председателя Б. Махмадалиев, заведующие отделами М. Исаев и Р. Самарбеков, а также пред-



В пансионате «Металлург» оздоровлены 14533 человека, в ДОЛЕ «Ёшлик» — 8955 отличников учебы школ города Бекабада и Бекабадского района, детских домов Чирчика, Ташкента и Букинского района.

Спортивно-оздоровительный комплекс и дворец культуры металлургов всегда востребованы среди взрослых и детей, которые с удовольстви-

седатель Республиканского отраслевого совета профсоюза А. Хакулов, председатель Ташкентского областного совета объединения профсоюзных организаций М. Носиров.

Шодия АЮПОВА,
главный специалист по организационной работе Республиканского совета профсоюза работников «Узметмашсаноат»

Всегда на связи

Напротив Дома культуры железнодорожников в Ташкенте внутри квартала спрятался двухэтажный дом старой застройки. Тут и находится Ташкентская узловая дистанция сигнализации и связи (ШЧ-2). Эта служба отвечает за исправность системы связи на Ташкентской железной дороге.

В составе дистанции 30 цехов, 320 работников. ШЧ-2 обеспечивает связь и сигнализацию Ташкентской железной дороги.

Зарплату у нас выдают всегда вовремя. Работаем каждодневно, но есть специалисты и со сменной работой. Если работник хороший, — профком ходатайствует о повышении разряда. Но если кто-то прогуливает или опаздывает на службу, тут от профкома пощадить не жди, разберемся совместно с администрацией серьезно и по полной программе.

Участвует в «разборках» и отдел кадров. Меры воздействия на нарушителей трудовой дисциплины — выговор или снижение премии на 20 процентов. Если я знаю хорошие стороны работника, застаюся, предлагаю смягчить наказание. Перед разбором, если не знаю работника, беру его личное дело, изучаю, были ли у него раньше нарушения. Обязательно смотрю свою папку, где храню документы и заметки по деятельности профсоюза. Обычно нарушения люди не повторяют. И мы просто так не увольняем.

Заботимся о молодых специалистах, прикрепляем их к опытным. В отрасли действуют курсы повышения квалификации, нужно только желание. Кто хочет учиться дальше, например, в колледже, — идет учиться. Мы готовы оплатить обучение.

Не забываем и своих ветеранов, семь пенсионеров у нас продолжают работать, 190 — отдыхают. Железная дорога никогда не бросает своих. Они пользуются железнодорожной поликлиникой и больницей. Часто профком ходатайствует о вручении пенсионерам подарков на праздники.

О здоровье работников тоже думаем. Кроме лечения и оздоровления в санаториях, оказываем материальную помощь в посещении летом бассейнов. Проводим спортивные мероприятия. Как вы уже знаете, наша команда

выиграла кубок железной дороги по мини-футболу. Работники с удовольствием играют в настольный теннис, бадминтон, не забываем и скакалки. Играем в шахматы, шашки. В общем, делаем все, что записано в коллективном договоре, и обязательно контролируем его выполнение. Например, оказываем матпомощь многодетным семьям или к 50, 60-летию юбилею работников, матерям, имеющим троих детей — 100-процентное пособие. Выплачиваем и детские пособия.

Прошлый Навруз всем коллективом праздновали во дворе. Сутки готовили сумалек, все по обычаям и традициям. Помним о духовной составляющей нашей жизни — вместе посещаем театры, концерты.

Помогает нам в этом территориальный комитет профсоюза. Заместитель председателя теркома Ориф Тухтаматов всегда даст правильный совет, постоянно поддерживает нас. Я звоню ему примерно раз в неделю. Председатели профкомов собираются в теркоме регулярно, раз в 2 недели или месяц. Последний раз собирались для подготовки к отчетно-выборным собраниям в первичках. Вместе размышляли, как проводить, какие отчетные документы нужны.

Недавно провели свое отчетно-выборное собрание. О чем там говорили? Я сейчас как раз об этом рассказываю. Отчитались по всем расходам, по детским лагерям, по всем пунктам коллективного договора. Работу профкома признали удовлетворительной. В новом его составе меня опять выбрали председателем.

Дилафруз Сабирова, конечно же, старается оправдать доверие своей первички. Авторитет ее здесь велик.

Многое объясняется и тем, что железная дорога невозможна без дисциплины и ответственности.

Сергей ЧИНАЕВ

Это прежде всего время для анализа результатов и эффективности деятельности профсоюзной организации и ее выборных профсоюзных органов, а также взгляд вперед на определение первоочередных задач на перспективу по реализации основной функции по представительству и защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

В ходе важного этапа в жизни и деятельности профсоюзной организации реализуется уставной принцип выбор-

лектив, умеющим отстаивать интересы рабочего человека. Среди профлидеров стало больше женщин. Они возглавляют 313 первичек. В 35 первичных организациях набираются опыта профсоюзной работы молодые люди до 30 лет.

Хочется отметить, что на проходящих отчетно-выборных собраниях делегаты отмечают в работе профкомов на местах положительную динамику в вопросах защиты социально-трудовых интересов, прав и гарантий работников. В минувшем году стало меньше

Открытость и альтернативность — главное условие

Отчеты и выборы профсоюзных органов — ответственный этап в деятельности профсоюза, они являются универсальной нормой профсоюзной жизни, обеспечивая обновление и развитие профсоюзных организаций, регулярную сменяемость профсоюзных органов, кадров и актива, их отчетность перед избравшими их организациями профсоюза. Особое внимание на них уделяется открытости и альтернативности в выборе профсоюзного лидера.

ности органов профсоюза, обеспечения гласности и отчетности в их работе, что служит своеобразным способом выражения доверия членами профсоюза избранному ими комитету, а также осуществлению контроля за его деятельностью по реализации уставных задач, способствует поиску наиболее эффективных форм деятельности и, как следствие, повышению уровня работы профсоюзных комитетов. Правильно подготовленные и проведённые отчеты и выборы обеспечивают приход в профсоюз новых лидеров и организаторов профсоюзной работы, способных грамотно и эффективно защищать социально-экономические интересы членов профсоюза.

Отчетно-выборные собрания прошли в 1285 первичных организациях Самаркандской области. На сегодняшний день в 128 избранные новые председатели первичек. При выборе профсоюзного лидера предпочтение отдаются кандидатам с хорошей репутацией — энергичным работникам, хорошо разбирающимся не только в профессиональной сфере, но и знающим законы, принципиальным и ответственным, душой болеющим за родной кол-

лективных ситуаций и споров между работодателями и работниками. Это свидетельствует о выполнении основных положений коллективных договоров на местах.

Совместная работа работодателя и профкома позволяет быстро решать проблемы, которые стоят перед организацией, и эффективнее реагировать на возникающие вопросы трудящихся.

Профсоюзы занимают достаточно жесткую позицию в отстаивании интересов и прав работников. Все руководители понимают, что при малейшей финансовой возможности они должны высвобождающиеся средства направлять на повышение социальной защищенности трудящихся.

Именно благодаря правильно избранному председателю профсоюза мы оперативно получаем сведения о том, чем дышит коллектив и какие вопросы волнуют работников.

Райхон АБДУЛЛАЕВА,
заведующая отделом организационной работы Самаркандского областного объединения профсоюзных организаций



В помещении все аккуратно и чисто. Рядом дверь с надписью «Профком». Здесь же доска объявлений профсоюзного комитета. В прозрачных кармашках доступно, среди прочих документов — паспорт предприятия, отраслевое соглашение на 2019-2020 годы, коллективный договор, преискуррант путевок в детские оздоровительные лагеря, дома отдыха и санатории. Особо выделяется решение отчетно-выборного собрания первичной профсоюзной организации.

Прежде чем председатель профкома расскажет о своей работе, послушаем мнение одной из работниц. Говорит помощник начальника отдела кадров Барно Юнусова:

— Председатель профкома Дилафруз Сабирова — трудолюбивая, добросовестная. Как сестра, ищет, кому помочь, бывает и так, что некоторым отказывает: сами, мол, поработайте хорошенько, но никто не в обиде — она очень справедливая.

Работа на дистанции нам вообще очень нравится, и зарплата тут неплохая.

Комната профкома. Обстановка деловая, единственное украшение — кубок за победу команды предприятия в мини-футболе.

Разыскали Дилафруз Сабирова, невысокую обаятельную женщину:

— О чем рассказывать, даже не знаю. Мы все в профкоме делаем свое дело, работа идет нормально. У нас хороший, грамотный работодатель — связист, доктор наук. Я не освобожденный председатель профкома, работаю электромехаником, стаж девять лет. Пять лет назад на собрании работники проголосовали и выбрали меня.

Презентации



ИНЕССА ГУЛЬЗАРОВА

ГАЛИНА МЕЛЬНИКОВА.
ЖИВОЙ СИМВОЛ ЭПОХИ

СИМВОЛ ЭПОХИ

В Национальной библиотеке Узбекистана имени Алишера Навои прошла презентация монографии о легенде узбекского телевидения: «Галина Мельникова. Живой символ эпохи». На встречу пришли многочисленные друзья и коллеги Галины Мельниковой, журналисты, студенты. Особая дружеская атмосфера встречи, которую вел известный ведущий телеканала «Маданият ва маърифат» ИТРК Узбекистана, главный редактор портала «Культура.Уз» Борис Бабаев, много лет работавший с Галиной Мельниковой, располагала к воспоминаниям.

редачи, среди которых «От всей души» — одна из самых любимых.

На протяжении многих лет она представляла узбекское искусство и литературу в Москве — была ведущей концертов с участием узбекских артистов в Кремлевском дворце съездов, в Звездном городке. Несмотря на неоднократные приглашения на работу в Москву, осталась работать на узбекском телевидении. На протяжении многих лет вела информационную программу «Ахборот», ныне «Узбекистон-24», награждена высокими правительственными наградами Узбекистана и России. Народная артистка Узбекистана Галина Мельникова и ныне продолжает активную творческую жизнь. Ее можно увидеть на многих литературных и музыкальных вечерах в качестве участника или ведущей, где она делится со слушателями секретами ораторского искусства и особенностями устной телевизионной речи.

Участники вечера рассказали также о благотворительной деятельности Галины Мельниковой. На протяжении 30 лет она является членом Попечительского совета «Мехржон» и проводит марафоны творчества воспитанников детских домов и школ-интернатов, адаптирует детей-сирот к социальной жизни, развивая их творческие способности. Я помню ее выступ-

ление на выставке живописи инвалида Андрея Гречкина и его учителя Ахмета Махмутова в Национальной галерее изобразительного искусства Узбекистана: сколько в ее словах было материнского тепла и сочувствия, готовности поддержать и помочь.

В заключение презентации Борис Бабаев показал запись совместного выступления с Галиной Мельниковой на Нью-Йоркском телевидении в связи с демонстрацией документального фильма «Большое сердце Ташкента». Фильм получил высокую оценку не только в Узбекистане, но и во время его демонстрации в Иерусалиме, Тель-Авиве, Вене, Нью-Йорке и Бруклине. Галина Мельникова рассказала не только о фильме, но и своих туристских впечатлениях от новой Америки совершенно свободно, непринужденно, как у себя дома.

Галина Мельникова тепло поблагодарила создателей книги и участников презентации. Только одно обстоятельство огорчило собравшихся — не была предусмотрена продажа книги, вышедшей ограниченным тиражом в сто экземпляров. Инесса Гульзарова, идя навстречу пожеланиям читателей, пообещала, что книгу можно будет прочитать в электронной версии в Интернете.

Гуарик БАГДАСАРОВА

Театры



Сердца, поющие о главном

Ташкентские любители классической оперы получили хороший подарок в преддверии весны от молодых артистов Государственного академического Большого театра — Амнзода Жуманиязова, Жасура Саидова, Хислата Камилова, концертмейстера Зарины Шаматовой, автора и ведущего программы, заслуженного деятеля искусств Андрея Слонима.

В концерте прозвучали арии, романсы и песни великих композиторов Дж. Верди, П. Чайковского, В. Моцарта, С. Рахманинова, Ш. Гуно, И. Штрауса и яркие произведения замечательных композиторов Узбекистана С. Юдакова, Б. Умиджанова, А. Назарова.

Камерная обстановка музыкальной гостиной, где проходил концерт, обогащала выступление артистов дополнительными эмоциями и энергетикой, исходящей от публики и одаривающей солистов аплодисментами на «бис».

В заключение программы участники вечера исполнили ораторию «Узбекистон» А. Назарова, прославляющую нашу Родину.

— Зрители увидели, что ребята делают серьезную заявку, — рассказал после концерта режиссер ГАБТа Андрей Слоним. — Мы тщательно работали с ними над каждым нюансом. Все было не только выразительно спето, но и прожито в действии, театрализованно подано.

Наши надежды, судя по восторженной реакции зрителей, сбылись. Свежие и искренние выступления молодых талантливых певцов доставили зрителям истинное удовольствие от встречи с новым творческим поколением нашего театра, на успехи и достижения которого мы смотрим с доброй надеждой и радостью.

Гоар САРКИСЯН

Конкурсы

«Sun Child»
в числе призеров

Студентка Университета Инха в Ташкенте Севинч Махмудова разработала мобильное приложение «Sun Child» для родителей детей с синдромом Дауна и стала призером III республиканского конкурса «100 лучших инновационных проектов женщин Узбекистана».

По его критериям родители могут наблюдать за динамикой развития своего малыша. В приложении также собраны мотивационные мультимедийные материалы и база врачей, оказывающих консультации детям с инвалидностью.

— Я давно хотела создать такое приложение, — говорит Севинч. — В нашей семье есть особенный ребенок, — мой младший брат родился с синдромом Дауна. Родители очень переживали по этому поводу, потому что нигде не было поддержки. Даже врачи в

один голос советовали отказаться от ребенка, говорили, что он будет «овошем» и долго не проживет. Мы основательно изучили эту проблему. «Солнечные» дети могут ходить в обычные учебные заведения, расти и развиваться, если заниматься их развитием с раннего возраста. Сегодня братишке 6 лет, и он ходит в обычный детский сад.

Севинч планирует запустить приложение этим летом. Однако до этого



ей необходимо купить у создателя опросника права на его использование. Для этого студентка ищет спонсора.

Насиба КУРБАНОВА

Дошкольное образование

«Райхон» — территория творчества

В центре Багатского района Хорезмской области расположена дошкольная образовательная организация №2 «Райхон».

Это красивый комфортный садик, куда с удовольствием приходят не только дети. Адрес хорошо известен и взрослым. Здесь проводятся различные семинары и мастер-классы для специалистов.

— У нас созданы все условия для предметных и спортивных занятий детей, — говорит заведующая детским садом Нилуфар Раззакова. — Много внимания уделяем творческой работе — лепке, рисованию, детским поделкам из подручных средств.

Коллеги из других дошкольных организаций района не скрывают своего восхищения, когда видят работы, сделанные руками детей и воспитателей из «Райхон».



На районном этапе конкурса рукоделия, который по традиции проводится перед праздником Науруз, работы коллектива «Райхон» признаны лучшими и удостоены первого места. Хоким Багатского района Айбек Халбаев, вручая победителям награды, высказал слова восхищения мастерством, пожелав призерам успехов в областном этапе конкурса.

Зульфия АМИНОВА

Выставки

Принцессы
Афросиаба

В Международном каравансарае культуры Икю Хироямы проходит выставка художницы из Каттакуряна, члена Творческого объединения художников Узбекистана Нодуры Ариповой.

Художница является участником многих республиканских и международных выставок. На этот раз она представила 50 живописных работ в жанре натюрморта, портрета пейзажа.

Особое место в экспозиции занимают картины, на которых оживают образы восточных красавиц. Это лихие наездницы, танцовщицы, музыканты, художницы и принцессы. Автор передает в них особое очарование и восточную экзотику, используя цветовой акцент — голубой, зеленый, коричневый, желтый, красный и позолоченный. Картины «Мунира», «Бахор», «Моя Родина», «Наслаждение игрой на дойре», «Красавица из Варахши», «Гранаты», «Ирисы» полны очарования и восхищения.

Алексей ПОПОВ
Фото автора

«Nest One» для комфортной жизни



(Окончание.
Начало на 1 стр.)

вести с пользой. «Nest One» предлагает уникальную концепцию «Nest»: приобретая даже самую маленькую квартиру, владелец автоматически становится обладателем 5000 кв. м. Данная площадь распределена среди 33 общественных пространств: гостевые комнаты, конференц-холлы, сра-салон, фитнес-центр, кинотеатр, детские игровые зоны, бассейн, лаундж-зона, смотровая площадка, камера хранения, библиотека и коворкинг-центр. Все это находится на единой территории и будет доступно для всех обладателей площади в «Nest One» в рамках единой системы управления.

— Строительство высоток в Ташкенте обуславливается такими факторами, как ограниченность земельных ресурсов в городе и стремительное развитие рынка недвижимости, где люди начали понимать преимущества верхних этажей. Если раньше клиенты с охотой покупали квартиры на первом, втором или третьем этажах, то сейчас предпочтение отдается верхним этажам, где виден горизонт, больше простора и чище воздух, — отметил основатель и руководитель

Это будет первый небоскреб в стране, а Узбекистан будет обладателем одного из самых высоких зданий с оригинальными архитектурными решениями в Средней Азии.

девелоперской компании «Murad Buildings» Мурад Назаров.

По словам застройщиков, высотные строения зачастую являются одними из самых безопасных среди городских типов зданий, так как они находятся под строжайшим контролем на всех стадиях возведения, начиная от изучения грун-



та, проектирования и заканчивая строительством и эксплуатацией. Во всем мире с каждым годом небоскребы становятся выше, строятся быстрее и становятся все более устойчивыми, чтобы противостоять атмосферным колебаниям и землетрясениям. При проектировании здания «Nest One» учтены все возможные риски в условиях Ташкента. У небоскреба отличные показатели надежности по всем параметрам. Семь дней в неделю, 24 часа в сутки здание будет находиться под охраной службы безопасности и камер видеонаблюдения. Особое внимание уделено огнестойкости небоскреба. Пути эвакуации защищены от задымления — одной из самых больших проблем при пожаре. В то же время, благодаря решениям системы вентиляции, очаги возгорания в здании контролируются с помощью встроенной



интеллектуальной системы. Для мощного фундамента здания применена уникальная система «Barret», которая, как и многое другое в этом проекте, впервые используется в Узбекистане. Она является более долговечной по сравнению с аналогами. Компанией-застройщиком первого небоскреба в Узбекистане является «Ozguven Mimarlik».

Проект призван не только привлечь новых инвесторов на стадию строительства, но и превратить город в финансовую столицу всей Центральной Азии.

Бибигуль МУРТАЗАЕВА

O'zbekiston
kasaba
uyushmalar
Federatsiyasi

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Федерация профсоюзов
Узбекистана

Главный редактор
Хусан ЭРМАТОВ

Заместитель главного редактора
Тимур МАМАДЖАНОВ

Электронная почта: xatlar@ishonch-doverie.uz
ISSN 2010-5010 Подписной индекс 125

Газета зарегистрирована
в Узбекском агентстве по печати
и информации 17 января 2009 года.
Регистрационный № 0117.
Объем — 2 печатных листа.
Способ печати офсетный.
Формат А-2.

Отдел защиты социально-
экономических
прав работников — 71-256-13-64
Отдел культурно-массовой,
спортивной работы
и молодежи — 71-256-85-79
Адрес редакции: 100165,
г. Ташкент, ул. Бухоро, 24.

Использование материалов,
размещенных в газете
«Ishonch-Doverie», разрешается
при указании источника.

Мнение редакции может
не совпадать с мнением автора.

Дежурный редактор Г. Кляцкий
Корректор Л. Лесниченко
Оператор КВ В. Шевнин

Заказ № Г-318. Тираж 6185 экз.
Цена договорная.

Отпечатано в ИПАК «Шарк», адрес предприятия: г. Ташкент, ул. Буюк Турон, 41

Время подписания в печать по графику — 13.00
Подписано в 15.45